

Proces – verbal

Încheiat azi 30.12.2016 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Motru.
Sunt prezenți 16 consilieri din totalul de 19 în funcție.

Doamna Secretar fiind în concediu, domnul Florescu Daniel i-a ținut locul.

Dl. Florescu: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali, fapt pentru care lucrările pot începe.

Domnul Președinte citește convocatorul care are următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării unor impozite și taxe locale aplicabile cu 01.01.2017 – inițiator Viceprimar, Morega Costel Cosmin;

Dl. Președinte - Supun la vot Ordinea de zi. Cine este pentru?

În urma votului exprimat Ordinea de zi a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru”(16).

Dl. Președinte: - Treceam la primul punct de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării unor impozite și taxe locale aplicabile cu 01.01.2017 – inițiator Viceprimar, Morega Costel Cosmin;

Dl. Președinte citește proiectul de hotărâre și expunerea de motive.

Dl. Președinte: - Dacă sunt discuții vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

S-a înscris la cuvânt domnul Cojocaru Ion.

Dl. Președinte: - Are cuvântul domnul Cojocaru.

Dl. Cojocaru: - Vrem să știm fundamentarea.

Dl. Viceprimar: - În ultima săptămână au avut loc dezbateri cu șefii de servicii și birouri din cadrul instituției pentru structurarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017 pentru buna desfășurare a activității. După o foarte meticuloasă analiză s-a constatat că veniturile sunt de aproximativ 143 miliarde lei (vechi) iar pentru plata cheltuielilor de personal, a cheltuielilor de funcționare, a plății salariilor la Direcția Publică Motru sunt necesare 189 miliarde lei (vechi). Dacă se punea în aplicare hotărârea 32/28.07.2016 se pierdeau aproximativ 22 miliarde lei (vechi).
- Prin proiectul de hotărâre propus se acordă facilități de aproximativ 3,8 miliarde lei cetățenilor municipiului Motru. Nici în aceste condiții sumele încasate nu vor fi suficiente dar măcar avem venituri pentru acoperirea cheltuielilor de personal și unei părți din facturi.

Dl. Primar: - Domnul Viceprimar are dreptate. Veniturile totale asigură strict salariile și o parte din utilități. Oricum vom avea deficit în anul următor dar trebuie să arătăm interes în adunarea și atragerea de bani la buget. Toți cei 20, atât eu cât și dumneavoastră în număr de 19, avem o sarcină grea la anul pentru a evita insolvența sau falimentul instituției. Nu avem bani nici pentru lucrările în derulare. Situația financiară în anul 2017 este foarte grea. Toți trebuie să colaborăm, să venim cu propuneri, indiferent din partea cui vin și cine le propune, să găsim soluții pentru a putea depăși situația.
- În urma discuțiilor purtate s-a stabilit ca toate lucrările să se facă cu Direcția Publică pentru a le putea asigura salariile. Rugămintea mea se îndreaptă și către directorii de școli, doi dintre dumnealor sunt prezenți, ca în cazul în care au lucrări ce trebuie prestate acestea să fie executate de către Direcția Publică pentru a putea menține tot personalul de la Direcție.

Dl. Cojocaru: - Noi am votat acum 3 - 4 luni o Hotărâre. Din ce ne povestiți aici ne spuneți că nu sunt bani. Aparatul Primăriei (Primarul sau Viceprimarul) s-a gândit să aducă

bani din altă parte? V-ați gândit că cei de la Cariera Lupoia ne păcălesc și banii care ar trebui încasați de Motru se duc la Lupoia?

- Nu trebuie să menținem personalul Direcție Publice sau Primăriei cu taxe și impozite de la cetățeni. Eu nu zic că nu este corect ce spunei dar când ați inițiat proiectul nu ați luat în considerare alte surse de venit?

- Eu am votat și mă abțin de la vot.

Dl. Viceprimar: - S-a revenit cu adresă către Cariera Lupoia pentru a ne comunica locurile de muncă. O să se rezolve și această problemă pentru ca impozitele să fie încasate de Motru.

Dl. Mîrșu: - Utilajele din Lupoia nu sunt în raza Motru?

Dl. Primar: - Am ținut cont de acest aspect și urmăresc pentru a nu se pierde nimic din ce ni se cuvine.

Dl. Cojocaru: - E un lucru bun.

Dl. Primar: - Am făcut demersurile ca impozitul pe veniturile personalului auxiliar al carierei care lucrează pe teritoriul Roșiței să revină la Motru.

Dl. Mîrșu: - Societăți precum Carserv, Minprest cu sediul în Motru să plătească impozitul la Motru!

- Faceți public faptul că nici măcar un impozit sau o taxă nu sunt mai mari față de anul 2016.

Dl. Viceprimar: - O parte din impozitele și taxele modificate prin acest proiect de hotărâre sunt mai mici decât cele din anul 2016 iar cealaltă parte a rămas la fel. Deci, cetățenii nu trebuie să plătească nimic în plus, din contră se va simți o ușoară scădere.

Dl. Cojocaru: - E jenant ca cel care a făcut raportul de specialitate la proiectul de hotărâre să nu fie în sală.

Dl. Președinte: - Dacă nu mai sunt întrebări și discuții legate de proiectul de hotărâre îl supun la vot. Cine este pentru?

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu 13 voturi „pentru” și 3 „abțineri”. S-au abținut de la vot consilierii locali: Glomnicu Alexandru, Cojocaru Ion și Popescu Ion.

Proiectul de hotărâre a trecut.

Dl. Președinte: - Pentru că nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi ce trebuie dezbătute declar închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Motru din data de 30.12.2016.

Lucrările ședinței de îndată au fost declarate închise fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
Glomnicu Alexandru



Secretar,
Stroescu Gina



Întocmit,
Ursoniu Ana Daniela

